

# 五大方案架设工业污染整治“高压线”

□记者 王晨

本报讯 10月16日上午,记者从市污染防治攻坚办组织召开的全市工业企业污染治理专题推进会上获悉,我市将加强工业大气污染防治,大力推进工业炉窑达标排放治理、燃煤燃气燃油企业的排放改造,狠抓燃煤小锅炉淘汰,加快铸造行业的技术改造,严格环境执

法监管,对超标排放企业严管重罚,扼住大气污染源的“咽喉”。

工业大气污染防治是我市大气污染防治攻坚战的重要内容,直接关系到我市环境空气质量的改善。会议通报近期我市空气质量状况,分析目前工业企业大气污染防治工作的严峻形势,安排部署下一步重点工作。

会议通报了市生态环境局关于印

发周口市工业大气污染防治5个专项方案的通知,分别是《周口市2019年工业企业无组织排放治理方案》《周口市2019年工业炉窑污染治理方案》《周口市2019年挥发性有机物治理方案》《周

口市2019年锅炉综合整治方案》《周口市2019年铸造行业污染治理方案》。会议要求各县市区对照方案,细化任务清单,厘清工作责任,研究推进措施,确保按时完成治理任务。

## 污染防治攻坚在行动

3年投入1.09亿元培训24万人次

## 我市职业技能提升行动方案出炉

□记者 李燕 张艳丽

本报讯 为破解我市“技术人才荒”难题,近日,我市印发《周口市职业技能提升行动方案(2019—2021年)》(简称《方案》),提出“3年共开展各类补贴性职业技能培训24万人次以上”的目标。

《方案》指出,2019—2021年我市实施职业技能提升行动的目标任务是:面向职工、就业重点群体和建档立卡贫

困户劳动力等各类劳动者,大规模开展各类补贴性职业技能培训24万人次以上,到2021年年底技能劳动者占全市就业人员总量的比例达到25%以上,高技能人才占比达到30%以上。

《方案》强调,完善职业技能培训补贴政策,加强政府引导,加大资金支持力度,并从失业保险基金结余中拿出1.09亿元专项资金用于职业技能提升行动。

## 我国乳制品产量10年增长近50%

新华社北京10月16日电 (记者赵文君)记者16日从国家市场监管总局获悉,2018年全国乳制品产量2687万吨,10年来增长近50%,全国人均消费乳品量为34.3公斤。

国家市场监管总局16日开展“提升乳品质量企业公开承诺”活动,12家大型乳企负责人分别向全社会作出郑重承诺。中国乳制品工业协会和70余家参会乳品企业共同发出“提升乳品质量 我们共

同行动”倡议。

据介绍,10年来,我国乳制品全链条监管制度体系基本建立,涵盖原料把关、过程控制、出厂检验、产品销售、追溯体系等“从牧场到餐桌”全过程。乳制品质量安全水平稳步提升,乳制品国家监督抽检不合格率由2014年的1.6%,下降到2018年的0.3%,降低了1.3个百分点。据统计,目前我国乳制品企业共762家,其中规模以上企业587家。



## 第十八届中国国际玩具及教育设备展览会在沪开幕

10月16日,小模特在展会现场手捧毛绒玩具进行展示。

当日,由中国玩具和婴童用品协会主办的2019第十八届中国国际玩具及教育设备展览会(简称CTE中国玩具展)在上海新国际博览中心拉开帷幕,来自全球100多个国家和地区

新华社记者 方喆 摄

## 慈善先进评选开始啦

申报时间11月15日截止

□记者 窦娜

本报讯 10月16日,记者从市慈善工作先进团体及个人评选活动新闻发布会上获悉,为庆祝《中华人民共和国慈善法》实施4周年,大力传播慈善文化,弘扬社会主义核心价值观,展现我市公益慈善组织和人物风采,今年我市继续举办周口市慈善工作先进团体和个人评选活动。

本次评选活动由市委宣传部、市文明办、市慈善总会、周口广播电视台联合主办,以弘扬和践行社会主义核心价值观为根本,宣传、培育、树立一批最基层、最感人、被社会各界广泛认同的公益慈善人物、爱心企业和社会组织等先进典型,传播正能量,传递慈善精神,以榜样的力量激发和引导更多的

人和社会团体参与到周口公益慈善事业中来,助力周口实现跨越式发展。

据了解,本次评选对象为在我市范围内长期爱心支持和参与扶贫济困、慈善公益事业,事迹突出,具有显著时代特征、广泛市民知晓度、深刻社会影响力的慈善人物、企业和组织。

“评选申报时间11月15日截止,符合条件的市民和组织即日起可到各县市区慈善会报名。”市慈善总会相关负责人介绍,本次评选活动共设置7类奖项,分别是感动周口年度首善人物、感动周口年度首善企业、感动周口年度慈善人物、感动周口年度慈善爱心企业、感动周口年度慈善公益组织、感动周口年度慈善公益跑团、感动周口年度慈善爱心单位。



## 新乡:“四点半课堂”受欢迎

10月15日,在新乡市新区小学操场上,学生在练习跳绳。自2019年3月起,河南省新乡市在中小学开展“四点半课堂”活动。下午放学后,学校组织教师对有留校需求的学生进行课业及艺术、科学等方面辅导,满足学生课后学习及兴趣爱好的需求。“四点半课堂”为学生提供了一个学习休闲的好去处,深受学生及家长欢迎。

新华社发